

Барабанщик рок-группы AC/DC был задержан полицией Новой Зеландии за драку, сообщает ABC News. Потасовка произошла в новозеландском городе Тауранга, где музыкант проживает в настоящее время. Возле одного из уличных кафе Радд пытался напасть на случайного прохожего.

Свидетелем конфликта стал владелец заведения Лео Рохас. Он пояснил, что мужчина, с которым подрался участник AC/DC, был гораздо крупнее его и, как ему показалось, старался скорее уйти. «Это выглядело так, как будто чихуахуа борется с огромным псом», — прокомментировал Рохас. Хозяин кафе также добавил, что в потасовку вмешался телохранитель Радда, но музыкант попытался нанести несколько ударов и ему. Вскоре на место драки прибыли полицейские и увезли барабанщика, но позже отпустили.

В полиции Тауранги пока не прокомментировали инцидент.

Фил Радд обвинялся в попытке организации убийства, но власти Новой Зеландии сняли с музыканта обвинения и отпустили под залог на условиях, что он не будет употреблять наркотики и создавать конфликтные ситуации.

Обвинения барабанщику AC/DC были предъявлены в начале ноября. Подробности произошедшего не уточняются, известно лишь, что в доме музыканта провели обыск, после чего Радда также уличили в хранении наркотиков — метамфетамина и конопли. Отмечается, что его все еще могут признать виновным в угрозах совершения убийства и хранении психотропных веществ.